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Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными коэффициентами

Вариант 1

1. Решите уравнения:

1) y(4) + y′′′ − 3y′′ − 5y′ − 2y = 0;

2) y(6) + 4y(4) + 5y′′ + 2y = 0;

3) y′′ − 6y′ + 10y =
e3x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (2− 10x)e−3x;

5) y(8) − 27y(5) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 13y = x2 + 1 + e2x cos 3x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными коэффициентами

Вариант 2

Решите уравнения:

1) y(4) + 5y′′′ + 9y′′ + 7y′ + 2y = 0;

2) y(6) + 5y(4) + 8y′′ + 4y = 0;

3) y′′ − 14y′ + 50y =
e7x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = −2(1 + 5x)e2x;

5) y(100) + y(99) = 2 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 14y′ + 65y = 2x2 + x+ e−7x(cos 4x+ 2 sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными коэффициентами

Вариант 1

1. Решите уравнения:

1) y(4) + y′′′ − 3y′′ − 5y′ − 2y = 0;

2) y(6) + 4y(4) + 5y′′ + 2y = 0;

3) y′′ − 6y′ + 10y =
e3x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (2− 10x)e−3x;

5) y(8) − 27y(5) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 13y = x2 + 1 + e2x cos 3x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными коэффициентами

Вариант 2

Решите уравнения:

1) y(4) + 5y′′′ + 9y′′ + 7y′ + 2y = 0;

2) y(6) + 5y(4) + 8y′′ + 4y = 0;

3) y′′ − 14y′ + 50y =
e7x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = −2(1 + 5x)e2x;

5) y(100) + y(99) = 2 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 14y′ + 65y = 2x2 + x+ e−7x(cos 4x+ 2 sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 3

Решите уравнения:

1) y(4) − 5y′′′ + 6y′′ + 4y′ − 8y = 0;

2) y(6) + 11y(4) + 40y′′ + 48y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 26y =
5ex

cos 5x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (1− 3x)e−2x;

5) y(18) + y(17) = 2 cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 6y′ + 13y = −x2 + e3x cos 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 4

Решите уравнения:

1) y(4) + 5y′′′ + 6y′′ − 4y′ − 8y = 0;

2) y(6) − 3y′′ − 2y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 65y =
8ex

sin 8x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (2− 14x)e−4x;

5) y(15) + 4y(13) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 8y′ + 20y = 1− x2 + 3e−4x cos 2x.



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 3

Решите уравнения:

1) y(4) − 5y′′′ + 6y′′ + 4y′ − 8y = 0;

2) y(6) + 11y(4) + 40y′′ + 48y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 26y =
5ex

cos 5x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (1− 3x)e−2x;

5) y(18) + y(17) = 2 cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 6y′ + 13y = −x2 + e3x cos 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 4

Решите уравнения:

1) y(4) + 5y′′′ + 6y′′ − 4y′ − 8y = 0;

2) y(6) − 3y′′ − 2y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 65y =
8ex

sin 8x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (2− 14x)e−4x;

5) y(15) + 4y(13) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 8y′ + 20y = 1− x2 + 3e−4x cos 2x.



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 5

Решите уравнения:

1) y(4) + 2y′′′ − 2y′ − y = 0;

2) y(6) + 7y(4) + 16y′′ + 12y = 0;

3) y′′ − 20y′ + 101y =
e10x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = −(1 + 9x)e4x;

5) y(19) + y(18) = − cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 29y = x− 1− 2x2 − e5x sin 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 6

Решите уравнения:

1) y(4) − y′′′ − 9y′′ − 11y′ − 4y = 0;

2) y(6) + 6y(4) + 9y′′ + 4y = 0;

3) y′′ − 8y′ + 17y =
e4x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (5x− 1)e−3x;

5) y(24) + 27y(21) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 20y = x2 + e2x(cos 4x− sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 5

Решите уравнения:

1) y(4) + 2y′′′ − 2y′ − y = 0;

2) y(6) + 7y(4) + 16y′′ + 12y = 0;

3) y′′ − 20y′ + 101y =
e10x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = −(1 + 9x)e4x;

5) y(19) + y(18) = − cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 29y = x− 1− 2x2 − e5x sin 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 6

Решите уравнения:

1) y(4) − y′′′ − 9y′′ − 11y′ − 4y = 0;

2) y(6) + 6y(4) + 9y′′ + 4y = 0;

3) y′′ − 8y′ + 17y =
e4x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (5x− 1)e−3x;

5) y(24) + 27y(21) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 20y = x2 + e2x(cos 4x− sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 7

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′ + 8y′ − 3y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 24y′′ + 20y = 0;

3) y′′ − 16y′ + 65y =
e8x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 2y = (2 + 6x)ex;

5) y(37) − y(36) = 2 sinx+ cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 6y′ + 18y = 3x− x2 − e−3x sin 3x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 8

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′′ + 12y′′ − 10y′ + 3y = 0;

2) y(6) + 7y(4) + 11y′′ + 5y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 37y =
6ex

cos 6x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (3x− 1)e−2x;

5) y(11) − y(9) = 3 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 8y′ + 25y = −x2 + e4x cos 3x.



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 7

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′ + 8y′ − 3y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 24y′′ + 20y = 0;

3) y′′ − 16y′ + 65y =
e8x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 2y = (2 + 6x)ex;

5) y(37) − y(36) = 2 sinx+ cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 6y′ + 18y = 3x− x2 − e−3x sin 3x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 8

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′′ + 12y′′ − 10y′ + 3y = 0;

2) y(6) + 7y(4) + 11y′′ + 5y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 37y =
6ex

cos 6x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (3x− 1)e−2x;

5) y(11) − y(9) = 3 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 8y′ + 25y = −x2 + e4x cos 3x.



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 9

Решите уравнения:

1) y(4) − 4y′′′ + 16y′ − 16y = 0;

2) y(6) + 17y(4) + 63y′′ − 81y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 82y =
9ex

sin 9x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (7x− 1)e−4x;

5) y(18) + 9y(16) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 41y = 2− x− x2 − e5x sin 4x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 10

Решите уравнения:

1) y(4) + 4y′′′ − 16y′ − 16y = 0;

2) y(6) + 11y(4) + 7y′′ − 147y = 0;

3) y′′ − 22y′ + 122y =
e11x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = (2− 18x)e−5x;

5) y(23) − y(22) = − sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 29y = 4x2 + 3 + e2x(2 sin 5x+ cos 5x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 9

Решите уравнения:

1) y(4) − 4y′′′ + 16y′ − 16y = 0;

2) y(6) + 17y(4) + 63y′′ − 81y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 82y =
9ex

sin 9x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (7x− 1)e−4x;

5) y(18) + 9y(16) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 41y = 2− x− x2 − e5x sin 4x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 10

Решите уравнения:

1) y(4) + 4y′′′ − 16y′ − 16y = 0;

2) y(6) + 11y(4) + 7y′′ − 147y = 0;

3) y′′ − 22y′ + 122y =
e11x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = (2− 18x)e−5x;

5) y(23) − y(22) = − sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 29y = 4x2 + 3 + e2x(2 sin 5x+ cos 5x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 11

Решите уравнения:

1) y(4) − 5y′′′ + 9y′′ − 7y′ + 2y = 0;

2) y(6) + 8y(4) + 13y′′ + 6y = 0;

3) y′′ − 10y′ + 26y =
e5x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (1− 5x)e−3x;

5) y(8) + 8y(5) = sinx+ cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 6y′ + 25y = x2 + x+ 4e−3x cos 4x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 12

Решите уравнения:

1) y(4) − y′′′ − 3y′′ + 5y′ − 2y = 0;

2) y(6) + 4y(4) − 16y′′ − 64y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 10y =
3ex

cos 3x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (1 + 3x)ex;

5) y(21) + 1000y(18) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 8y′ + 32y = x− x2 − e4x(cos 4x+ 4 sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 11

Решите уравнения:

1) y(4) − 5y′′′ + 9y′′ − 7y′ + 2y = 0;

2) y(6) + 8y(4) + 13y′′ + 6y = 0;

3) y′′ − 10y′ + 26y =
e5x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (1− 5x)e−3x;

5) y(8) + 8y(5) = sinx+ cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 6y′ + 25y = x2 + x+ 4e−3x cos 4x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 12

Решите уравнения:

1) y(4) − y′′′ − 3y′′ + 5y′ − 2y = 0;

2) y(6) + 4y(4) − 16y′′ − 64y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 10y =
3ex

cos 3x
;

4) y′′ + y′ − 2y = (1 + 3x)ex;

5) y(21) + 1000y(18) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 8y′ + 32y = x− x2 − e4x(cos 4x+ 4 sin 4x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 13

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′ − 8y′ − 3y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 15y′′ + 7y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 50y =
7ex

cos 7x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (2 + 14x)e3x;

5) y(31) − y(30) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 61y = 1− x2 + e5x sin 6x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 14

Решите уравнения:

1) y(4) + 6y′′′ + 12y′′ + 10y′ + 3y = 0;

2) y(6) + 3y(4) − 4y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 101y =
10ex

sin 10x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (28x− 4)e−4x;

5) y(23) + 16y(21) = 2 cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 12y′ + 40y = 2− 3x2 + 2e−6x(cos 2x− sin 2x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 13

Решите уравнения:

1) y(4) − 6y′′ − 8y′ − 3y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 15y′′ + 7y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 50y =
7ex

cos 7x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (2 + 14x)e3x;

5) y(31) − y(30) = cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 10y′ + 61y = 1− x2 + e5x sin 6x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 14

Решите уравнения:

1) y(4) + 6y′′′ + 12y′′ + 10y′ + 3y = 0;

2) y(6) + 3y(4) − 4y = 0;

3) y′′ − 2y′ + 101y =
10ex

sin 10x
;

4) y′′ + y′ − 12y = (28x− 4)e−4x;

5) y(23) + 16y(21) = 2 cosx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ + 12y′ + 40y = 2− 3x2 + 2e−6x(cos 2x− sin 2x).



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 15

Решите уравнения:

1) y(4) − 7y′′′ + 15y′′ − 13y′ + 4y = 0;

2) y(6) − 12y′′ − 16y = 0;

3) y′′ − 24y′ + 145y =
e12x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = (9x− 1)e−5x;

5) y(33) + 2y(32) = 2 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 14y′ + 53y = 1 + x+ 2x2 + e7x cos 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 16

Решите уравнения:

1) y(4) + y′′′ − 9y′′ + 11y′ − 4y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 24y′′ + 16y = 0;

3) y′′ − 12y′ + 37y =
e6x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (2 + 10x)e2x;

5) y(9) − 1000y(6) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 40y = −1− x2 + 2e2x sin 6x.



Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 15

Решите уравнения:

1) y(4) − 7y′′′ + 15y′′ − 13y′ + 4y = 0;

2) y(6) − 12y′′ − 16y = 0;

3) y′′ − 24y′ + 145y =
e12x

sinx
;

4) y′′ + y′ − 20y = (9x− 1)e−5x;

5) y(33) + 2y(32) = 2 sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 14y′ + 53y = 1 + x+ 2x2 + e7x cos 2x.

Контрольная работа №3 ДифУР

Тема: Линейные уравнения с постоянными
коэффициентами

Вариант 16

Решите уравнения:

1) y(4) + y′′′ − 9y′′ + 11y′ − 4y = 0;

2) y(6) + 9y(4) + 24y′′ + 16y = 0;

3) y′′ − 12y′ + 37y =
e6x

cosx
;

4) y′′ + y′ − 6y = (2 + 10x)e2x;

5) y(9) − 1000y(6) = sinx.

2. Для уравнения запишите его частное решение с неопределенными
коэффициентами (коэффициентов находить не надо)

y′′ − 4y′ + 40y = −1− x2 + 2e2x sin 6x.




